

嚶鳴八月奧地利演唱

(原載於 2011 年 3 月 28 日澳門日報)

嚶鳴八月奧地利演唱

【本報消息】嚶鳴合唱團剛於三月十九日舉行了本年度第一次團員大會，團長兼理事長林平良總結了去年的工作，並介紹了合唱團於本年度的演出計劃。

去年是嚶鳴合唱團活動頻繁的一年，除五次獲邀參與演唱外，亦獨力主辦了“神聖的許諾”及“這是澳門”兩場專題音樂會，多次演出均贏得外界好評。嚶鳴今年的演出亦相當繁重，合唱團正為八月的“嚶鳴奧地利交流演出之旅”進行緊密的排練。是次活動中，嚶鳴將遠赴奧地利，演唱司馬榮神父的合唱作品及其他澳門本土作品。此活動為應 Hornstein 市政府之邀而作出，Hornstein 是司馬榮神父（Fr.GuilhermeSchmid一九一〇至二〇〇〇年）的出生地，他於一九三九年至一九六六年居澳期間熱心於音樂教育工作，且創作了大量各類型音樂作品，為本澳的音樂發展作出很大貢獻。司馬榮神父的作品是澳門的寶貴文化遺產，嚶鳴合唱團將這部分作品發掘出來，進行維護及整理後，把它們帶回創作者的家鄉，並安排在紀念司馬榮神父誕生一百周年的活動中獻唱，這實在是很有意思的事。

嚶鳴將於啓程前的七月二十四日，在澳門玫瑰堂為這次活動的演出曲目作預演，率先向澳門樂迷介紹相關作品。

嚶鳴奧地利交流演出之旅及本地的預演暫時已獲文化局、行政暨公職局、旅遊局應允贊助部分經費。